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Дмитро Миколайович Васильєв народився 20 лютого 1978 
року в місті Первомайську Миколаївської області в родині 
кадрового військового

  Навчався на артилериста-ракетника в елітному Харківському військовому 
університеті, після випуску потрапив за розподілом до 19 ракетної бригади в м. 
Хмельницькому, де пройшов службу до командира другого дивізіону 19-ї 
ракетної бригади «Свята Варвара».
   З 2014 виконував завдання в зоні АТО/ООС, знаючи всі ризики та небезпеки. 
Для нього війна, як каже Залужний, тривала не 8 місяців, а 8 років і 8 місяців. 
Усе це свідчить про стійкість, мужність захищати своє і жагу перемоги. 
«Перемога дається нам дуже важко. Але вона неодмінно буде», – цим жив і 
керувався в своєму житті підполковник Васильєв.
   З перших днів повномасштабного російського вторгнення 24 лютого 2022 року 
в Україну зі своїм підрозділом брав участь у боях на Півдні, уміло керував 
ракетним дивізіоном, який завдав точних ударів по колоні противника біля 
населеного пункту Чонгар. Унаслідок цього удару було знищено до сотні 
одиниць техніки та особового складу ворога. З 24 лютого до 18 березня 2022 
року ракетний дивізіон під керівництвом командира Дмитра Васильєва завдавав 
ударів по скупченню військ противника біля населених пунктів Василівка, 
Токмак, Мелітополь, Пологи, Гуляйполе, Кам ’ янка, Дніпрорудне, Бердянськ, 
Велика Білозерка, знищуючи значну кількість сил і засобів окупантів. 18 березня 
Дмитро Миколайович разом із підрозділом потрапив під ракетний обстріл 
ворога у Запорізькій області; пішов виручати своїх молодих побратимів, 
ворожий приліт повторився, і це був рубіж життя і вічності.
   Дмитру Миколайовичу 13 квітня 2022 року присвоєно звання «Героя України» 
з удостоєнням ордена «Золота Зірка» – «За особисту мужність і героїзм, 
виявлені в захисті державного суверенітету та територіальної цілісності 
України, вірність військовій присязі». Рішенням позачергової шістнадцятої сесії 
Хмельницької міської ради №22 від 28 квітня 2022 року вулицю Попова в 
мікрорайоні Ракове перейменовано на вулицю Героя України Дмитра Васильєва. 
Рішенням Хмельницької міської ради від 23.09.2022 року Дмитру Миколайовичу 
Васильєву присвоєно звання «Почесний громадянин Хмельницької міської 
територіальної громади» за особисту мужність та героїзм під час захисту 
державного суверенітету та територіальної цілісності України.


